



2023年6月22日

各位

会社名 **SMC株式会社**  
代表者名 代表取締役社長 高田 芳樹  
(コード: 6273 東証プライム)  
問合せ先 コーポレートコミュニケーション 加藤 昭範  
室 長  
電話番号 03 - 5207 - 8235

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕  
(連結)」の一部訂正について

2023年2月14日に公表いたしました「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕  
(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせい  
たします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたし  
ます。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、記載内容の一部  
に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

添付資料 8ページ

3. 決算補足資料

(1) 仕向地別売上高

【訂正前】

(単位: 百万円)

日本	米国	中国	アジア (中国を除く)	欧州	その他	合計
134,743	<u>71,533</u>	174,234	112,492	103,453	<u>31,018</u>	627,475

(注) 上記は顧客の所在地別の売上高であります。日本、米国、中国(香港を含む)の売上高は、連結売  
上高の10%以上であるため、国単位で区分して表示しております。

【訂正後】

(単位: 百万円)

日本	米国	中国	アジア (中国を除く)	欧州	その他	合計
134,743	<u>75,148</u>	174,234	112,492	103,453	<u>27,404</u>	627,475

(注) 上記は顧客の所在地別の売上高であります。日本、米国、中国(香港を含む)の売上高は、連結売  
上高の10%以上であるため、国単位で区分して表示しております。

以上